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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  ΕΔΕΕ – ΣΔΕ – ΕΣΡ 

   
 
Η Πρωτοβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Ελληνικό 

Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και στον Κανονισμό Λειτουργίας, σε συνέχεια της αρχικής από 

06.09.2012 Απόφασης της απηύθυνε ερώτημα στον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών σχετικά με το εάν μπορεί 

να θεωρηθεί ότι η εισπνοή ηλίου (από μπαλόνι με στόχο την αλλοίωση της φωνής) είναι ασφαλής για 

την υγεία (κυρίως των παιδιών). 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών, αφού διερεύνησε αρμοδίως το θέμα, με επιστολή του ενημέρωσε το 

Συμβούλιο Ελέγχου Επικοινωνίας ότι «επιστημονικοί φορείς και ιατροί αποφαίνονται ότι η εισπνοή 

ηλίου εγκυμονεί σοβαρότατους κινδύνους για την υγεία ιδιαίτερα των παιδιών».   

 

Κατόπιν αυτού, η Πρωτοβάθμια Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε ότι η υπό έλεγχο επικοινωνία JUMBO 

(ήλιο), στην οποία εμφανίζονται άτομα να εισπνέουν ήλιο από μπαλόνι, προσκρούει στα άρθρα 17 και 

18 του ΕΚΔ-Ε και δεν μπορεί να προβάλλεται.   

 

 

 

Προσφυγή στη Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας προβλέπεται στον άρθρο 13.Ζ του 

Κανονισμού της ΠΕΕΕ. Επισημαίνεται ότι με βάση το ίδιο άρθρο η προσφυγή στη Δευτεροβάθμια 



 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 

Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας δεν έχει ανασταλτικό αποτέλεσμα στην εφαρμογή της 

παρούσας. 

Υπενθυμίζουμε σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή κάνουν 

αποσπασματικές αναφορές σε αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας ή προβολής, 

προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες. 

 


